

Китайская видеокарта Moore Threads MTT S90 впервые смогла догнать по производительности решения от NVIDIA.

В свежих тестах она показала результаты на уровне GeForce RTX 4060, а в некоторых бенчмарках даже превзошла её. Это стало возможным благодаря обновлённым драйверам и серьёзным оптимизациям, которых так не хватало предыдущим поколениям китайских GPU.

В 3DMark Steel Nomad MTT S90 обошла RTX 4060 на 10%, а в Unigine Valley — на 32%. В популярной китайской игре Naraka: Bladepoint при 4K-настройках видеокарта выдала 43 fps против 42 fps у RTX 4060.

Это особенно впечатляет, учитывая, что предыдущая модель MTT S80 едва тянула старые игры на уровне GTX 1050 Ti.

Инженеры Moore Threads также добились прироста до 80% производительности по сравнению с предыдущим поколением, в первую очередь за счёт улучшения драйверов.

Точные характеристики MTT S90 пока не раскрываются, но предполагается, что она поддерживает интерфейс PCIe 5.0.